
ATA nº 024/2025 

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e oito de julho às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 23ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem 

ressalva. No expediente do dia constou a apresentação dos Projetos de Lei nº 036, 037, 038, 

039, 040, 041 e 042/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: votação 

dos Projetos de Lei nº 023, 033 e 034/2025 e do Requerimento nº 035/2025, que, após serem 

discutidos e votados, foram aprovados por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a 

palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR MARCELO agradeceu aos demais vereadores 

pela votação do projeto de lei de sua autoria; parabenizou os formandos do PROERD, os 

motoristas e os agricultores pelo seu dia e os organizadores da PROMOTRI; finalizou 

comunicando a entrega de uma viatura para o Batalhão da Polícia Militar através de emenda 

destinada ao município pela Deputada Caroline De Toni. O VEREADOR LUIZ FERNANDO 

comunicou a compra de uma van para a saúde com emenda do Deputado Valdir Cobalchini, 

além da construção de uma quadra coberta no Bairro Três Fronteiras; parabenizou a comunidade 

de Sede Unida pela festa em comemoração ao dia do agricultor, os parabenizando, assim como 

os motoristas, pelo seu dia; convidou a população para participar da PROMOTRI; e comentou 

sobre o projeto de lei referente ao Plano Diretor que será bastante debatido nesta Casa. O 

VEREADOR BRIZOLA parabenizou os agricultores e a comunidade de Sede Unida pela 

organização da festa, bem como os motoristas, em especial aos do nosso município; comentou 

sobre o projeto de lei referente a área empresarial, pontuando a necessidade de os empresários 

cumprirem o que diz a lei. A VEREADORA MÔNICA comunicou que, no fim de semana, a 

Paróquia de Dionísio Cerqueira receberá o bispo para as celebrações da crisma; e comentou 

sobre a emenda destinada ao nosso município pelo Deputado Pedro Uczai para fortalecer as 

patrulhas agrícolas. O VEREADOR ALEX comentou sobre alguns relatos que recebeu, como o 

de uma a gestante que teria perdido o bebê por conta de negligência no atendimento recebido 

no hospital municipal e sobre outra mãe, cujo filho recebeu alta do hospital e, por ainda 

apresentar sintomas, foi consultado com um médico de outro município e diagnosticado com 

pneumonia, acrescentando a necessidade de que essa possível problemática seja solucionada; 



parabenizou o gaiteiro Felipe pela premiação recebida a nível nacional; comentou sobre emenda 

destinada ao município pelo Deputado Pedro Uczai para a patrulha rural; e finalizou comentando 

sobre a escolha do Deputado Fabiano da Luz como presidente do PT a nível estadual. O 

VEREADOR CLAUDIOMIRO parabenizou as comunidades de Sede Unida e Cordilheira pela 

organização da Festa do Agricultor, pontuando a importância tanto dos agricultores quanto dos 

motoristas e acrescentando que há uma discrepância em relação à previdência social para os 

agricultores no momento de se aposentar; comentou sobre o projeto de lei apresentado pelo 

Vereador Marcelo sobre a abordagem do tema educação financeira nas escolas; e convidou a 

população participar da Promotri. O VEREADOR EDERSON reforçou o convite para a Promotri. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão e convidou para 

a próxima sessão ordinária em quatro de agosto às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra 

disponível na secretaria da Casa. 

 

 


